IL

)
MEIRJI 3

MHcTpykuma no yctaHoBke 3awmthl kaptepa u KN AUDI A4

Aptukyn: 02.1483/02.1381

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: 8K2; 8K5 (B8) loa Bbinycka: 2007 -

OBuratenb, KIM: 1.8

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKUX MOBPEXAEHNI.
ZawumTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3awmuTta MOTOPHOro OTCeKa U dreMeHTOB TpaHCMUccUmM pa3pabaTbiBaeTca UHAMBUAYANbHO Ha KaXabli aBTOMOOUIb.
OHa formkHa ycTaHaBnNMBaThCs B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLMann3mpoBaHHbIM AUNEPOM UIN Ha
ceptudmumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTca K LTaTHbIM OTBEPCTUSAM CUMOBbLIX 3f1IEMEHTOB Ky30Ba. [1py npaBunbHoOm
yCTaHOBKe 3allMTa He JoMKHa KacaTbCsl y3MO0B U arperatoB asToMobuns.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WITATHbIMA NNACTUKOBbIN MbINbHUK.

2. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI 3aLUMTbI COTMAcHO 3CKM3y. KpOHLITENHbI KpensaTes K nogpaMHUKY MaLUUHbI.
3. 3aknagHble NNaHKkM yCTaHOBUTL MOBEPX CUIMOBLIX 31IEMEHTOB NOAPaMHUKA.

4. NpUNoXnTb MbINIBHUKM HA MECTO M NMOMETUTL TOYKM ANS CO34aHMs OTBEPCTUIN Nog, KPeneHne 3allmThl.
MpocBepnuTbL OTBEPCTUSA U YCTAHOBUTB MbINbHMKM Ha LUTATHbIE MecTa.

5. 3awmTy NpuKpennTb K yCTaHOBIMEHHbLIM AeTansaM Yepes MbIfIbHUKK.

6. Bce TOYKM KpenreHus 3aTsHyThb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awuta MOTOPHOro OTCeka W JNeMEHTOB TPaHCMWCCUM MpefHasHayeHa pAnsa aKcnnyaTauum B YCIOBUSAX
npegyCcMOTPEHHbIX Mpor3BoguTenem asTomobuns. Npu akcnnyataumm AOMmKHbI ObITb UCKIKOYEHbI CrlydYan Haesaa Ha
KpYyMHble NpenaTcTBUSA U NpeaMeTbl Mpu ABMXKXEHUM aBToOMOOMNs Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npensiTcteBue
Heobxoaumo ybeauTbCcs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUN Y3MOB M arperatoB aBTOMOOUNSA M NPUrogHOCTU AarbHenLen
aKcnnyaTaumm 3awmTbl Ha cneumanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roA.

YCJIOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3aluTa ycTaHoBfleHa Ha aBTOMOOWUNb, C HE MOBPEXOEHHbIMU CUIOBbIMW 3MEMEHTaMM Ky30Ba W KOHCTPYKLIMU
(aBTOMOOUNB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHNS 3aLLUMThI, MOyYeHHbIE B pe3ynbTaTe Hae3fia Ha NpensaTCcTBuYE;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLLMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKME MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

lMpounsBoauTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NOON yLepO, NPUYMHEHHbIV aBTOMOOUITIO, >KU3HU 1 300POBbLIO Moaen,
B Crly4ae HapyLleHUs YCrOBMI YCTAHOBKMU M 3KCMnyataumm 3awmTel. [pon3soanTens BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUThI.

)

Cuctema meHepxmeHTa kadectBa OO0 "MeTtannonpogykuus" ceptuduumpoaHa "bBropo Beputac
% CepTtudmkeniH" n cootsetcteyet ctaHgapTy 1ISO 9001:2008.

£zt

CMUCOK OETATNEN

B3 | nave |ary. | [ | NamE [ aty. |

n KpoHwTeiH 2 n Wan6a 10 4

n [MnaHka 3aknagHas 2 n Bont M 8x40 2

n MnaHka 3aknagHas 2 Bont M 10x20 2

Il | woicas 2 || sonr M10x30 2
NunameTp pesb6bl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MoMeHTbI 3aTsKKN 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hw 81.0 Hm




	Страница 1

